
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 14. decembra 2023 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 7 poslancov, (Alexander Keller sa pripojil počas 

rokovania), kontrolórka obce, pracovníčky obecného úradu. 

 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania na 

schválenie 

1. Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. VZN ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov 

5. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Kráľov Brod a s majetkom štátu, 

ktorý obec užíva 

6. VZN o miestnych daniach a poplatkoch na rok 2024 

7. VZN o miestnom  poplatku za rozvoj 

8. Rozpočet na rok 2024 

9. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 2023-2030 obcí miestnej akčnej skupiny 

Stará Čierna Voda 

10. Rôzne 

11. Návrh uznesenia 

12.  Záver 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0, zdržal sa – 0, 

 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

Za predsedu  návrhovej komisie bol zvolený Eva Kubičeková, za členov Ing. Zoltán Laczko a 

Mgr. Zoltán Szmatana, za overovateľov zápisnice Andrea Takáčová a Mgr. Zsolt Kilacsko. 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 
Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Konštatoval, že body 
predošlého uznesenia boli splnené. Poslanci správu brali na vedomie. 
 

Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov. Na 

zverejnený  návrh VZN zo strany občanov neboli doručené žiadne podnety. Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľov Brod, ktorým sa upravujú 

niektoré podmienky držania psov.  

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 
Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Kráľov Brod a s majetkom štátu, ktorý 

obec užíva 

Na zverejnený  návrh zo strany občanov neboli doručené žiadne podnety. Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Kráľov Brod 

a s majetkom štátu, ktorý obec užíva.  



Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a poplatkoch na rok 2024 

Na zverejnený  návrh VZN zo strany občanov neboli doručené žiadne podnety. Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľov Brod o miestnych daniach 

a poplatkoch na rok 2024.  

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Všeobecne záväzné nariadenie o miestnom poplatku za rozvoj 

Na zverejnený  návrh VZN zo strany občanov neboli doručené žiadne podnety. Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie o miestnom poplatku za rozvoj  

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Rozpočet obce Kráľov Brod na rok 2024 

Na zverejnený  návrh rozpočtu neboli podané zo strany občanov žiadne podnety. Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje rozpočet obce bez pripomienok.  

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 2023-2030 obcí miestnej akčnej skupiny 

Stará Čierna Voda 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja 2023-2030 

obcí miestnej akčnej skupiny Stará Čierna Voda bez pripomienok.  

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Rôzne:  

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.12-OZ/2023 bolo jednohlasne 

schválené. 

 

 

         Mgr. Gergely Agócs 

                          starosta obce 

Overovatelia: 

 

Andrea Takáčová ............................. 

Mgr. Zsolt Kilacsko          ............................. 

Zapisovateľka: Karolína Szitás Schnábelt ........................ 



 

 


